

2021 瞬间之美



5月15日，航天科研人员在北京航天飞行控制中心指挥大厅庆祝我国首次火星探测任务着陆火星成功。



9月25日晚，在党和人民亲切关怀和坚定支持下，孟晚舟在结束被加拿大方面近3年的非法拘押后，乘坐中国政府包机抵达深圳宝安国际机场，顺利回到祖国。这是孟晚舟向欢迎人群挥手致意。



6月22日，在安徽大学攻读硕士学位的杨竹梅（左）耐心地给母亲喂食。每一次喂饭都要持续一个多小时。为了照顾母亲，杨竹梅曾申请了休学。今年9月，在众多热心人士和校方的帮助下，杨竹梅重返校园。



11月19日，在北京故宫午门拍摄的中国空间站过境照片。

这是6月7日在云南省昆明市晋宁区夕阳彝族乡拍摄的野象。



▲9月17日，重庆动物园举行“大熊猫双胞胎满百天征名活动”，由大熊猫妈妈“莽仔”产下的双胞胎于同日起开始正式与游客见面。



10月30日，参加“首届珠峰山友大会”的山友在攀爬三奥雪山之一的奥太娜雪山。



▲3月17日，在青海果洛藏族自治州甘德县下贡麻乡寄宿制中心小学，学生在上体育课。

瞬间绽放的美，
弥足珍贵。

一瞬间，温暖便
可传递，
一瞬间，雄壮现
于眼前，

一瞬间，感受宁
静、从容、快乐、幸
福……

2021，时间轻快
划过，世界在镜头中
定格，那些用心捕捉
的画面，通过线条、
色彩、光影向我们讲
述动人故事。

新华社 发